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1. Δίνεται κύκλος ( Κ )  :Χ2 + Ψ- 2Χ + 4Ψ - 20 = Ο  

(α) Να βρείτε τις συντεταγμένες του κέντρου και το μήκος της αnίνας του. 

(β) Να βρείτε τη θέση του σημείου Σ(-2,3) ως προς τον κύκλο. 

(γ) Να βρείτε τη θέση της εuθείας Ψ -2Χ = Ο ως προς τον κύκλο. 

(δ) Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης του στο σημείο του Α(5,Ι). 

{ε) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτομένων του κύκλου (Κ) που είναι κάθετες στην ευθεία 

Ψ=5. 

{ζ) Να βρείτε τη θέση του κύκλου (Κ1): (Χ-1 )2+( Ψ-2)2 = 4 ως προς τον κύκλο (Κ) (β. 8). 

2. Κύκλος εφάπτεται του άξονα οψ στο σημείο Α(Ο,3) και έχει το κέντρο του στην εuθεία 

χ - 2ψ + 2 =Ο . Να βρείτε την εξίσωση του. {β.4) 

3.Κύκλος έχει το κέντρο του στο 4° τεταρτήμοριο, εφάπτεται της ευθείας ψ=2 στο σημείο του 

με τετμημένη χ=3 και αποκόπτει από τον άξονα των ψ χορδή μήκους 8 μονάδων. 

Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου. (β.4) 

4. Δίνεται ο κύκλος χ2+ψ2 = 4 και το σημείο του Τ(2συνθ,2ημθ). 

(α) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτομένων του κύκλου, που άγονται :rιρος αυτόν από το 

Σημείο (0,4 ). 

(β) Η εφαπτομένη του κ61Cλου στο σημείο Τ τέμνει τον άξονα των ψ στο σημείο Β. 

Στην προέκταση της ΤΒ παίρνουμε σημείο Γ, έτσι ώστε το Β να είναι μέσο της ΤΓ. 

Να βρείτε την εξίσωση της καμπύλης ,πάνω στην οποία βρίσκεται ο γεωμετρικός τόπος 

Του σημείου Γ. (β.4) 


